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Festival navštíví několik držitelů Zlaté palmy, během networkingových akcí bude možné
poznat mnoho zajímavých filmařů či filmových tváří.

Naše FESTIVALOVÉ TIPY, které byste rozhodně neměli propásnout:

AMARELA

Film s premiérou v Cannes. Ve finálový den mistrovství světa mezi Brazílií a Francií prožívá Erika
Oguihara, japonsko-brazilská teenagerka, která odmítá rodinné tradice, násilí, jež se zdá být
neviditelné, a propadá se do bolestného moře emocí.

EarthWorm

Premiéra v Clermontu. EarthWorm využívá prvky tance, experimentálního filmu a sci-fi k vytvoření
moderního varovného příběhu.

NOCES D’EAU

Premiéra v Clermontu. Kémi je Francouz beninského původu žijící v Paříži. Jednoho dne při
procházení věcí svého dědečka narazí na fotografii domu v Beninu, stojícího na břehu laguny. Tento
dům, kdysi patřící jeho rodině, se mezitím proměnil v prázdninové sídlo.

REZNICA

Premiéra na festivalu v Sarajevu. Reznica zachycuje dvě generace uprchlíků, kteří se stále snaží
vytvořit novou identitu po rozpadu Jugoslávie.

Unborn biru

Premiéra na Sundance. Těhotná vdova zoufale potřebuje pomoc. Když se jí nedostane podpory od
komunity, rozhodne se ukrást stříbro z mrtvého těla, aby přežila a mohla nakrmit svou dceru.

A Short Trip

Premiéra na Biennale. Klodi a Mira, mladý albánský pár, se rozhodnou, že Mira se na pět let provdá
za Francouze výměnou za peníze, aby získala francouzské občanství. Nyní musí najít toho správného
"manžela" a zároveň se naučit odpoutat jeden od druhého.

THE MASTERPIECE

Premiéra na Sundance. Leo a Diana, bohatý pár, přinesou rozbitou televizi na sběrné místo pro
recyklaci. Tam se setkají se Salifem a jeho synem, dvěma obchodníky se šrotem.

NEJSEM ROBOT

Vítěz Oscara. Po opakovaném neúspěchu v testech Captcha se hudební producentka Lara začne
posedle zabývat znepokojivou otázkou: Mohla by být robotem?



A mnoho dalších skvělých filmů, které budete moci vidět, pokud zavítáte do Kina Pilotu Praha mezi
23. a 26. dubnem. Aby vám nic neuniklo, doporučujeme si rezervovat svou festivalovou akreditaci:
https://goout.net/en/prague-film-festival-2025/szimqsx/

Kontakt:

Praha Film Festival s.r.o.

https://praguefilmfest.com
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